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市が行う「ＦＭねまらいん」での行政情報発信に関するアンケート調査結果 

 

回答者：77 人  

※集計上の留意点 

回答数について、誤記入や無回答により、合計数を上回る場合や下回る場合があります。 
 

Q-1：居住地をお答えください。 

１．大船渡市内  73 point 

２．大船渡市外 4 point 

 

Q-2：年代をお答えください。 

１．9 歳以下 0 point 

２．10～19 歳 0 point 

３．20～29 歳  2 point 

４．30～39 歳  4 point 

５．40～49 歳  22 point 

６．50～59 歳  26 point 

７．60～69 歳  13 point 

８．70 歳以上 10 point 

 

Q-3：性別を教えてください。 

１．男性  39 point 

２．女性  36 point 

３．無回答 1 point 

 

Q-4：このアンケートを何で知りましたか。（複数選択可） 

１．広報紙  5 point 

２．新聞  10 point 

３．ホームページ  3 point 

４．ＬＩＮＥ  63 point 

５．ツイッター  3 point 

６．フェイスブック  5 point 
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７．人づてに聞いた  0 point 

８．無回答  0 point 

Q-5：このアンケートを何で回答していますか。（ひとつ選択） 

１．スマートフォン  69 point 

２．タブレット  2 point 

３．パソコン 6 point 

４．ガラパゴス・ケータ   
  イ（ガラケー） 

0 point 

 

Q-6：「ＦＭねまらいん」を聴いていますか。（ひとつ選択） 

１．聴いている  39 point 

２．聴いていない 38 point 

 

Q-7：「ＦＭねまらいん」を何で聴いていますか。（複数選択可） 

１．ラジオ（車のラジオを含む）  34 point 

２．ＦＭねまらいんアプリ（スマート
フォン・タブレット・パソコン）   

11 point 

 

Q-8：「ＦＭねまらいん」をどのくらいの頻度で聴いていますか。（ひとつ選択） 

１．ほぼ毎日聴く    18 point 

２．時々聴く（週２日～３日程度）  6 point 

３．たまに聴く（週１日程度）  12 point 

４．ほとんど聴かない 
（年間に数回、月に数日程度） 

10 point 

 

Q-9：「ＦＭねまらいん」放送内の行政情報番組「※くらしのネットワーク」や「※おお 

ふなとの時間」等を聴いたことがありますか。（ひとつ選択） 

１．ある  30 point 

２．ない  7 point 

３．知らない 9 point 
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Q-10：Ｑ９で「１．ある」と回答された方にお伺いします。行政情報番組「くらしのネ

ットワーク」や「おおふなとの時間」等で知り得た情報によって行動（例：イベ

ントや行事に参加した、行政手続きをした、詳しい内容を広報紙やホームページ

で調べたなど）したことがありますか。（ひとつ選択）  

１．ある  17 point 

２．ない  15 point 

３．わからない 5 point 

 

Q-11：行政情報をラジオ以外の何から入手していますか。（複数選択可） 

１．広報紙  32 point 

２．新聞       27 point 

３．ホームページ          17 point 

４．テレビ    2 point 

５．ＬＩＮＥ  33 point 

６．ツイッター      11 point 

７．フェイスブック  10 point 

８．無回答  0 point 

 

Q-12：11月 14 日（日）に行った防災訓練で、※ラジオの公開生放送（※特別番組の放

送）を行いましたが知っていましたか。（ひとつ選択） 

１．知っていた（自宅等で聴いていた）  25 point 

２．知らなかった 23 point 

 

Q-13：特別番組として聴いてみたいと思うものは何ですか。（複数選択可） 

１．イベントの現地リポート  20 point 

２．小・中・高等学校の活動の紹介番組  13 point 

３．地域活動の紹介番組  23 point 

４．大船渡市ゆかりのアスリート 
（大学生以上）の活動の紹介番組  

12 point 

５．市役所と市民をつなぐＱ＆Ａ番組 
（パーソナリティーが市民目線で市
役所職員と対話）  

18 point 

６．市役所の仕事や市の各種制度の紹介
番組  

15 point 



- 4 - 

 

７．健康番組 
（各種感染症・病気の予防等）  

13 point 

８．特になし  8 point 

９．無回答 2 point 

 

Q-14：「ＦＭねまらいん」放送内の行政情報番組でどのようなことを取り上げてほしい

ですか。（複数選択可） 

１．新型コロナウイルス感染症関連情報  46 point 

２．防災・気象・災害情報  56 point 

３．観光・イベント情報  51 point 

４．市役所の手続きに関する情報  34 point 

５．福祉・健康に関する情報  28 point 

６．子育て支援に関する情報  16 point 

７．就職・雇用など仕事に関する情報  24 point 

８．わからない  3 point 

９．無回答 3 point 

 

Q-15：「ＦＭねまらいん」放送内の行政情報番組で何を重視した方が良いと思います

か。（ひとつ選択） 

１．定期的に広報紙に掲載している制度やイベ  
  ントの情報（概要）をできるだけ多く発信  
  するなど、情報提供の数を重視した番組  

30 point 

２．行政トピックスの解説など分かりやすさを 
重視した番組  

11 point 

３．市主催のイベント・行事会場にて現地リポ  
  ートし、その模様を生放送するなど、生の 

臨場感を重視した番組  
13 point 

４．ラジオでの放送は必要ない  6 point 

５．わからない  7 point 

６．無回答 1 point 
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Q-16：Ｑ６で「２．聴いていない」と回答された方にお伺いします。「ＦＭねまらい

ん」を聴いていない（聴かない）理由はなんですか。（複数選択可） 

１．ラジオ以外の媒体から必要な情報を入手で
きている  

16 point 

２．ラジオを聴く習慣がない  23 point 

３．他の放送局を聴いている  8 point 

４．興味のある番組がない  10 point 

５．「ＦＭねまらいん」そのものを知らない  4 point 

６．電波の受信状況が悪く聴こえない  2 point 

７．わからない  3 point 

８．無回答 2 point 

 

Q-17：引き続きＱ６で「２．聴いていない」と回答された方にお伺いします。行政情報

を、ラジオ以外の何から入手していますか。（複数選択可） 

１．広報紙  36 point 

２．新聞  21 point 

３．ホームページ  23 point 

４．テレビ  8 point 

５．ＬＩＮＥ  38 point 

６．ツイッター  9 point 

７．フェイスブック  6 point 

８．無回答 1 point 

 

Q-18：「ＦＭねまらいん」放送内の行政情報番組について御意見・御要望があれば自由

に記入してください。（記述式） 

・ 行政情報番組の内容に対する建設的な意見が多かった。 

・ ラジオ放送の必要性についての意見、ラジオ放送に対する市の姿勢に関する意見、市 

民へのラジオ放送の普及についての意見、「ＦＭねまらいん」への支援に関する意見が  

あった。 

 


